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Referat af bestyrelsesmøde 
tirsdag den 5. august 2025 

på Stengaard 
 
Deltog: Olivia, Katja, Merete, Louise, Jørn, Katrine, Anita (delvist), Lea og Jill 

Afbud fra: Nancy, Dahlia, Lea D 

 Godkendelse af referat samt opfølgning 

o Referatet fra bestyrelsesmødet d. 18. juni blev godkendt. 

 Meddelelser 

o Vi modtaget 20.000 kr. fra Gisselfeld Kloster Fonden 

o Vi annullerer ansøgningen til DIF-puljen, da vi har igangsat opgaven før svar fra DIF 

o Vi har ansøgt Faxe Kommune Materiale- og Udviklingspuljen om tilskud til 

renovering af dressurdommer-husene. 

 Afholdte aktiviteter 

o Junior Camp den 28. til 30. juli 

 Fin camp med godt og hyggeligt samvær. Dog savnede nogle natløbet. 

 Der var fint med hjælp i løbet af dagene, men Merete stod med meget alene 

om aftenen og efter camp’en.  

 Der skal sammensættes et hold af ansvarlige, så opgaver deles ud og 

arrangeres af mere end én person. 

 De 3 sessioner med Mia var igen i år meget populære. 

 Der blev et lille overskud på Camp’en. 

o Shetlænder stævne den 2. august 

 Der var 33 shetlændere til start til arrangementet. 

 Jill sender faktura for baneleje + 2 bokse. 

o Arbejdsdag den 3. august 

 Der var pænt med deltagere trods vejret. Der var ca. 15 til frokost. Mange 

ting blev nået i terrænet og på stævnepladsen blev køleskabe ordnet, 

vinduer pudset og terrassen renset for ukrudt. 

 Søren er i gang med dommerhusene (et ad gangen) og de skal evt. males i 

løbet af weekenden/næste uge, hvis vi kan nå det. De skal males i samme 

farve som kiosken. Lea undersøger om vi har mere maling og beder Lis om 

at købe mere, hvis vi mangler. Numre skal skrues på husene – de store 

numre så de kan ses fra sekretariatet og de små skal sidde under vinduerne. 
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 Kommende aktiviteter 

o Træning med Rikke Laumann 

 Der er 8 tilmeldte til træningen den 7. august, der foregår i Roskilde. Der 

skal fremadrettet være mindst 10 deltagere, for at det kan gennemføres til 

150 kr./person 

 Træning bliver en gang om måneden. Der er tilmelding fra gang til gang, så 

man kan deltage selvom man ikke har været med første gang. 

o Store Hestedags Cup den 9. august 

 Der er mange tilmeldte, så træningsklasserne er begrænset til de ryttere, der 

rider i kvalifikationsklasserne. Vi starter kl. 08:30 med SHC-klasserne og 

Sløjfeterræn starter kl. 15:40. 

 Ulrik sidder i mål og Olivia i start. Vi benytter det store start-ur og de 

sædvanlige mål-ure, så rytterne til sløjfeklasserne, skal sendes afsted 

præcist. 

 Merete og Nicole deler SHC-skrivearbejdet for Nia. Jill sætter Nicole ind i 

det. 

 Jill er controller til Sløjfeterræn og sætter Olivia ind i startprocedure og laver 

”terrænmapper” 

 Lea har indkøbt gave til Nia og Merete sørger for frokost til Nia og skrivere. 

o Military den 16. og 17. august 

 Springbanen sættes op torsdag aften – hjælpere fra kl. 18:30 - Louise. 

 Stævnepladsen klargøres også torsdag aften. Anita sørger for blomster i 

krukker.  

 Banegennemgang til hest bliver for 80 H+P. Plan laves, når vi kender 

starttider for 80 og hvilket vand de skal først igennem. 

 Kiosken – Der skal laves 70 pastasalater fredag. Birte sender opskrift og 

Lea laver opslag om hjælp til at lave dem. Lea henter fredag de sidste friske 

varer og handler det sidste ifølge liste fra Birte. 

 Fællesspisning starter kl. 18-18:30 (afhængig af tidsplan). Tilmelding til 

fællesspisning er skrevet på hjemmesiden (via MobilePay). Vi skal 

reklamere for det. Vi forventer ca. 80 deltagere. 

 Pris er fastsat til 140 kr./70 kr. for børn – Officials inviteres (Lea). 

 Jørn har tilbudt at lave laksesider (forbeholdes ikke-kødspisere). 

 Jørn hører om vi kan låne borde og stole hos sin kontakt. Birte har duge vi 

kan låne. 



Side 3 / 4 
 

 Juniorudvalget m.v. pynter op og dækker borde. Lea skriver ud til 

juniorerne. Nogle voksne skal evt. hjælpe med at sætte borde og stole op. 

Flag pynt findes frem - Anita  

 Der mangler endnu en del hjælpere – Lea arbejder videre, men skriv gerne 

hvis I kender nogen, der kan/vil hjælpe. 

 Louise og Olivia ser om de kan arrangere noget omkring 

præmieoverrækkelse til DRF Holdmesterskabet. Gerne på springbanen – 

speak skal så være udenfor eller i et dommerhus og højtalere tæt på 

springbanen. 

 Pt. har vi 17 opstaldninger – og kan så klare os med stalden, men det er nok 

ikke realistisk. Merete skal give svar torsdag til Box4rent, så vi må se hvor 

mange vi har der. Måske kan vi trække den til lørdag morgen. 

o Klubmesterskaber i dressur og springning den 20. og 21. september 

 Propositioner er klar og åbne på GO. Vi glemte alt om dressur-hold cup, så 

det må vi huske næste gang. 

 Dækken fra Hööks er fint. Lea bestiller dækkener og brodering (evt. Rikke). 

Hvis dækkener er store i størrelsen bestilles 145/125 ellers bestilles 

155/135. 

 Etiske retningslinjer 

o Vi formulerede vores retningslinjer på sidste møde og vil offentliggøre dem. I 

mellemtiden er der kommet nyt fra DRF, så Louise gennemser de nye retningslinjer 

fra DRF og sammenholder med vores konklusioner fra sidste møde. Vi beslutter 

endelig udformning på næste møde (Lea). 

 Spørgeskema til medlemmer 

o Udskudt til næste møde (Lea). 

 Nyt fra udvalgene 

o Terrænudvalg 

 Louise og Lea har lavet en ny gruppe under HKR-siden: Terrænbanen i 

Haslev Køre- og Rideforening, hvor man kan se regler for brug, hvornår 

terrænbanen er åben, hvornår den er booket, betaling m.v. (Louise, det står 

ikke i coverbilledet, at man skal kontakte Anita for at booke banen). Gruppen 

skal gerne udbredes til alle de ryttere, der bruger terrænbanen.  

 I forbindelse med brug af banen skal vi have vendt med Anita, om der skal 

være begrænsninger på hvad Stengaards opstaldere må i terrænet uden en 

træner/2*rytter. Louise/Lea vender det med Anita. 

 Regnskab og budget 

o Økonomien ser stadig fornuftig ud i forhold til vores planer for 2025. 
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 Eventuelt 

o Vi skal huske at lave en kalender over alle årets arrangementer (også dem udefra), 

til at lægge på vores FB-gruppe for medlemmer og på Stengaard-gruppen. Evt. 

hænge et eksemplar i stalden. 

 Næste møde:  

o Næste møde afholdes onsdag d. 3. september 2025 kl. 18:30 på Stengaard  


